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Dobudovanie	súvisiacej	infraštruktúry	k	cyklotrasám	v	regióne
Belianskych	Tatrách

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 18.11.24

Typ
oznámenia:

Zrušenie CPV	kódy 45000000-7

Opis: Predmetom	zákazky	je	dobudovanie	infraštruktúry	k	jestvujúcim	cyklotrasám	v	priestore
okolo	Belianskeho	rybníka.	Pozemok	je	súčasťou	územia	Belianskeho	rybníka,	na	ktorom	sa
plánuje	dobudovanie	chýbajúcej	súvisiacej	infraštruktúry	k	cyklotrasám	k	Historicko-
prírodno-kultúrnej	ceste	okolo	Vysokých	Tatier.	V	priestore	pozemku	sú	už	vybudované
jednotlivé	stavebné	objekty	/	rybárska	chata-	dom/,	asfaltová	komunikácia,	drobná
architektúra	v	podobe	lavičiek	a	odpadkových	košov	a	objekty	technickej	infraštruktúry.
Predmetná	lokalita	výstavby	sa	nachádza	k.ú.	Spišská	Belá.	Navrhovaným	rozšírením
infraštruktúry	budú	dotknuté	pozemky	parc.č.:	KN-C:	6154/8,	6379/1,	16740.	Vzhľadom	na
rozsah	sú	stavebné	práce	zaradené	do	stavebných	objektov:	SO-01	Parkovisko	"park&ride"
pre	cyklistov	SO-04	Kontajnerové	WC	SO-05	Žumpa	Popis	jednotlivých	objektov:	Do
stavebného	objektu	je	zahrnuté:	SO-01	Parkovisko	„park&ride“	pre	cyklistov	pri	Belianskom
rybníku	•	Rozšírenie	parkoviska	ktoré	je	situované	na	východnej	strane	rybníka,	súbežne	s
okrajom	jestvujúceho	lesíka	v	mieste	terajšieho	provizórneho	parkovania	na	štrkovej	ploche
s	kapacitou	cca	50	osobných	vozidiel.	Navrhované	je	rozšírenie	tohto	parkoviska	na	celkovú
kapacitu	95PM	jeho	predĺžením	až	po	rybársky	dom.	V	prípade	potreby,	počas	mimoriadnych
akcii	je	možnosť	zaparkovania	3	autobusov	na	predĺžení	prístupovej	cesty	k	parkovisku	a
mieste	jej	rozšírenia.	•	Vybudovanie	prepojovacích	chodníkov	medzi	navrhovaným
parkoviskom	a	rybárskym	domom.	•	Príjazd	na	parkovisko,	ako	aj	samotné	parkovacie	státia
sú	navrhované	z	betónovej	drenážnej	dlažby	typu	„napr.	SIKO	20“,	ktorá	umožňuje	odvádzať
povrchovú	vodu	do	kanálikov	v	spodnej	časti	dlažby	a	tieto	ju	postupne	prepúšťajú	do
podkladových	vrstiev.	Dlažba	prístupovej	cesty	bude	použitá	vo	farbe	sivej,	parkovacích	státí
vo	farbe	hnedej.	Čiary	jednotlivých	státí	budú	vo	farbe	sivej.	SO-04	Kontajnerové	WC
Projektová	dokumentácia	rieši	návrh	hygienického	zariadenia	v	lokalite	Beliansky	rybník.
Hygienické	zariadenie	je	navrhnuté	ako	samostatné	WC	pre	mužov,	ženy,	imobilných	a
miestnosť	pre	upratovanie.	Stavba	je	navrhnutá	z	dvoch	sanitárnych	kontajnerov	MW23	a
MW05	od	spoločnosti	MOBILBOX.	Kontajnery	budú	osadené	veľa	seba.	Kontajner	MW23	(6,1
x	2,44m)	bude	tvoriť	WC	mužov,	ženy	a	imobilných	a	kontajner	MW05	(1,4	x	2,44m)	bude
tvoriť	miestnosť	pre	upratovanie.	Samotné	vybavenie	kontajnerov	(sanita,	vykurovanie,
ventilátory	na	odvetranie,	sanitačné	priečky,	okná,	dvere	...)	budú	súčasťou	dodávky
kontajnerov.	Zastavaná	plocha	stavby	bude	22,00m2.	Kontajnery	budú	položené	na
betónové	kocky	(500	x	500	x	50mm)	podľa	projektovej	dokumentácie.	Poloha	stavby	je
zrejmá	z	výkresu:	Celková	koordinačná	situácia.	SO-05	Žumpa	Projektová	dokumentácia
rieši	návrh	žumpy	pre	odvádzanie	splaškových	vôd	z	hygienického	zariadenia	v	lokalite
Beliansky	rybník.	Potrubie	splaškovej	kanalizácie	dopravuje	splaškové	vody	od	objektu	SO
04	Kontajnerové	WC	do	šachty	splaškovej	kanalizácie	a	následne	do	prefabrikovanej	žumpy.
Splašková	kanalizácia	je	navrhnutá	ako	gravitačná.	Vedenie	splaškovej	kanalizácie	je	zrejmé
z	výkresu	č.	B	Celková	koordinačná	situácia.


